

黄页

好消息

陇海高架铺沥青换新法 又快又环保,跑车更舒服

预计25日前全部沥青铺设完毕



昨日获悉,陇海路高架引入温拌沥青工艺,破解冬期沥青铺装难题。该工艺系我市首次使用,为确保月底陇海路高架西段通车,我市初次尝试,但九成区域不会存在问题,同时备有预案,零星问题仅需简单处理。
郑州晚报记者 冉小平 文/图

“温拌沥青”我市首次使用

日前陇海路高架铁英街以西段主线桥均已贯通,施工方正在做伸缩缝、沥青铺装等收尾工作。

12月以来,郑州气温逐渐走低,但沥青铺装对气温要求较高,在日平均气温连续5天低于5℃,或最低环境温度低于零下3℃时,城市快速路、主干道的沥青混合料面层严禁施工。

“待天气变暖后再施工,时间会大大延后。”中水电路桥郑州BT项目承包部总工程师韩建秋介绍,近两年江苏、浙江等地采用了温拌沥青工艺来破解冬期沥青铺装难题,即在沥青中加入温拌剂,延长碾压时间。

目前我省许昌和三门峡使用过,郑州是首次尝试。10月份施工方组织人员已到江苏等地实地考察,3次召开专家论证会,确保新工艺安全可靠。

全线沥青铺设下周前完成

昨日下午,陇海路高架起点处,四五辆工程车正在铺装沥青。常规沥青铺设需要3道工序,最后一道工序完成后温度不低于90℃,否则沥青无法碾压密实;但加入温拌剂后,温度约80℃时还能碾压密实。温度要求降低,对天气的要求就变弱了。

施工现场南段有一块温拌沥青铺装后的标准面,厚约10厘米,夹杂有小鹅卵石的材料,相比传统的沥青层,这种沥青压实度更高,在上面开车更舒服。而且温拌沥青仅需150℃左右,这样能节省燃油,还能减少二氧化碳及沥青烟等污染气体排放。

经专家论证后,陇海路高架全线(除铁路代建段)都将采用这项工艺,多个标段同时进行,预计25日前全部铺设完毕。

长途车贴二维码,扫一扫就能辨黑车

我省2万多辆旅游包车长途客车上已张贴完毕

记者昨日从省道路运输管理局获悉,由该局自主研发的车辆身份识别二维码系统,目前已在省2万多辆正规旅游包车、省际市际长途客车上全部张贴喷涂完毕。自2015年1月1日起,全省运政执法人员将以二维码张贴和喷涂情况为重要标志查

处黑车,没有喷涂二维码的客车不再安排班次,不准参与运营。

为提高乘客参与度,省道路运输管理局将2015年1月1日至2015年6月30日定为车辆身份识别二维码普及推广期,推广期内将实行乘客举报奖励话费、二维码积分冲抵票款两项

奖励办法。

除监督举报外,此系统还具有娱乐交友功能,系统自动按座号加入一个临时聊天群,乘客可以分享旅途的心情、路上的感受,结识志同道合的朋友,制作生动有趣的出行日记。

郑州晚报记者 詹莉莉

周末了,订份晚报泡温泉去

本报推出岁末订报优惠活动,以答谢忠实的晚报读者粉丝们。凡2014年12月12日至31日期间拨打电话0371-56568291,0371-96678,订阅2015年《郑州晚报》,你只需198元,就可以免费领取价值168元的温泉门票一张,参加焦作锦绣云台温泉度假山庄一日游。为满足读者需求,我们还制定了两人套餐,三人套餐,原本价值168元的一张门票,通过晚报活动,只要60元,优惠幅度非常大。每周六、周日,在紫荆山省人民会堂、郑州市青少年宫两个地点发车,来回车费仅70元。如果你自驾游,也可以享受我们的优惠价格。
锦绣云台温泉度假山庄又称七

贤山庄,是一处以室内温泉、特色餐饮、星级住宿、特产购物、休闲娱乐、拓展培训、特色农业等为一体的综合性园区,热带雨林室内温泉总面积50000平方米,有大小汤池60余个,能容纳1600人洗浴,“云台七贤汤池”、“四大怀药汤池”、“鱼疗汤池”、“情侣汤池”、“按摩汤池”、“薄荷汤池”、“人参汤池”、“灵芝汤池”、“保健药浴”……呵呵,好一番“室内夏威夷”的美景,让你只想做一条“美人鱼”。泡完温泉还可以逛逛七贤民俗文化村,品尝绿色生态餐厅特色美食。

另外,你还可以选择海南游、港澳游、首尔游其中任意一项优惠旅游活动。凡参与活动的新订户,凭订阅发

票,就可报名享受免费“香港、澳门双卧6日游”,吃、住、行、门票费用全免。花费450元就可以报名参加“海南5日精品双飞游”(来回机票费需读者自理)。1000元就可享受原本价值数千元的“首尔6日畅游”,这个活动从郑州到韩国境内的吃、住、行及景点门票,费用全免。而这1000元仅仅是自费项目收费的九折,这是只有晚报读者才能享受到的超级优惠。

征订地点:商鼎路心怡路口文化产业大厦7楼712房间(东区);建设路百花路口五棉东万乘国际1616室(西区)。

报名、咨询电话:0371-56568291,0371-96678,我们可以安排工作人员上门征订。

贫困乡村学校可免费申请更换节能灯

若你孩子的学校照明条件差,影响儿童视力健康;若你的学校需要更换节能灯,即日起可申请免费更换。

昨日,郑州红日节能照明有限公司向省福兴儿童基金会捐赠了价值20万元的节能灯具,预计可惠及近60所贫困乡村学校。

即日起,有需要的学校可致电13838303250(韩女士),基金会核实、筛选后,将免费更换。

郑州晚报记者 冉小平 实习生 张念

劳动密集型企业消防安全专项治理

10人以上车间宿舍重点治理 明年1月10日前违规场所改建或拆除

昨日,记者从郑州市公安消防支队了解到,为深刻吸取近年来劳动密集型企业火灾事故教训,推动劳动密集型企业认真落实消防安全主体责任,有效预防和减少火灾事故发生,即日起至2015年底在全市集中开展劳动密集型企业消防安全专项治理。

10人以上车间宿舍纳入治理重点;市政府安委会要求,劳动密集型企业及作坊要于2015年1月10日前认真进行自查自纠,开展全员消防安全培训和应急疏散演练,并向所在乡镇(街道)做出消防安全承诺,违规场所需拆除或改建。

专项治理行动期间,各级政府和有关部门将组织检查组依法严格检查,对检查发现的火灾隐患和消防违法行为,依法责令改正并予以处罚。对发生火灾事故的单位,依法追究法律责任。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 余会涛

我市今年为20743名白内障患者免费实施复明手术

今年,我市接受白内障复明免费手术的有20743名患者。免费为全市白内障患者实施复明手术,被列入郑州市委、市政府2014年民生“十大实事”项目,该项目由郑州市卫生局牵头,郑州市财政局、郑州市残联配合,市县两级财政共计投入6222.9万元,免费为全市具有郑州户籍、符合手术条件的白内障患者实施复明手术。手术从5月份开始,凡具有郑州市户籍、符合手术条件的白内障患者均可安排免费白内障复明手术。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 阎清涛 房自勤

治好女性白斑病 过一个温暖的冬天

惠民项目:2000元治疗援助;药费/检查费全免;免挂号费

警惕!!
外阴白斑癌变率高达5%;
私处瘙痒、变白警惕白斑病来袭

咨询热线:
0371-86003855

公益援助活动

目前,河南省外阴白斑诊疗中心正在举办“外阴白斑普查普治公益援助活动”。即日起,凡通过电话及网络预约的患者均可享受首席外阴白斑专家亲诊,申请2000元援助基金,治疗前三天药费/检查费全免的优惠诊疗服务。

进入冬季后,人的身体免疫力下降,外阴白斑疾病往往趁虚而入。此外,由于外阴白斑早期症状不明显,会让人误以为是其他简单的妇科疾病。因此,也容易在不知不觉中使病情加重。外阴白斑癌变率目前已经高达5%,一定要引起患者的重视。

患外阴白斑十年 久治不愈令她绝望

年仅42岁的张芳(化名)患外阴白斑已十余年了,刚开始的时候,她总是外阴瘙痒难耐,以为是妇科炎症引起的,就用一些药物、洗液进行简单的治疗,似乎症状减轻了,加上工作也比较忙,就没想到要去医院检查。

可是,令张芳没有想到的是,随着病情的发展,瘙痒的症状又出现了,而且比之前好像更痒了,十年来,为了治病,她不知跑了多少

医院,激光、洗液、中药、偏方,什么都试过了,但病情依然没有得到根治,这是她几乎绝望。数万患者推荐疗法 助她走出病痛折磨

日前,张芳偶然看到报纸上关于河南省外阴白斑诊疗中心先进疗法的介绍,于是她抱着试试看的心态到院治疗。我国外阴白斑首席专家尹冰寒教授首先为张芳做了细致的检查,并为其详细讲解了病情,当天,尹教授采用“军k-103细胞组织激活再生技术”为她进行了治疗。

在尹教授精心的治疗以及张芳耐心的配合下,困扰了张芳十几年的外阴白斑疾病现在已经彻底治愈,她的生活又恢复到了之前的美好和幸福。

《外阴白斑规范诊疗标准》落户河南省

外阴白斑诊疗中心
据悉,我国卫生部门在全国推广的《外阴白斑规范诊疗标准》已经被河南省外阴白斑诊疗中心应用,并以此规范作为诊疗基础,应用于临床,让更多的中原地区的外阴白斑患者不出家门,就可以在规范的诊疗流程下正确就医。
蒋晓蕾

预约电话:0371-86003855

医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号
乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米既到